

# 交费一年半，还没通上天然气

初家小区居民直抱怨，燃气公司也觉得自己挺委屈

本报2月14日讯(记者  
冯荣达 实习生 王红平)

最早的居民，2009年7月份就已把天然气管道安装费交给燃气公司，然而至今一年半多，居民家中还没通上气。莱山初家小区居民遭遇如此延期烦恼。燃气公司表示，也想尽快给居民通上气，然而无奈在管道施工过程中，遇上很多问题。

2009年，新奥燃气公司在

初家小区做宣传。17号楼居民孙先生觉得,家里通上天然气一是比较方便,二是价钱相比烧液化气便宜很多,“一次交钱,终生受益”。孙先生就于2009年7月份,毫不犹豫地把2600多块钱的安装费交给燃气公司。当时燃气公司承诺在2009年底通上气,然而直到现在也没动静。

生跟其他居民觉得，这下应该很快就能通上气，然而居民再一次失望了。

从初家小区的几栋居民楼外面，可以看到楼体外面竖着一根根黄色的天然气管道，每根管道有不少拐点，通向居民家中。交了安装费的居民家中厨房里，也给安上了燃气表。这么长时间不通气，交了安装费的居民颇有抱怨，没交安装费的居民则

持观望态度。

14日中午，新奥燃气发展有限公司集资办公室相关负责人对此事进行了解释。该负责人表示，公司也想尽快给居民通上气，然而其中颇多无奈。2009年下半年，燃气公司前期的宣传与收费工作进行得都很顺利，施工也紧接着顺利开展。然而，2009年10月份，由于施工需要在室外立管，部分居民为了楼

体美观，拒不同意，但是如果管道从室内走，就要破坏室内装修结构。为此，燃气公司通过各方面与居民协商，最后居民同意室外立管。因此，施工耽搁了一段时间。

直到2010年3月份，施工重新开展，不久又遇上新问题。由于中压管到低压管这段管道的施工需要经过一处绿化带，园林部门不同意，然而经过技术部门现场

勘探，又非得经过这处绿化带不可。为此，工程部门一直跟园林部门进行协调未果。到了2010年冬天，园林部门回复，如果破坏绿化带，冬天树木无法存活，等过完年再协商。

过完年冉协商。问题就一直拖到现在。等正月十五工程队上班之后，再跟园林部门协商，协商成功之后，居民家中的天然气很快就能通上。



# 舞动迎元宵

正月十五是传统的元宵灯会，为了更加有效地开展计划生育宣传活动，东山街道东花园社区计生协会组织“舞动元宵舞林大餐”活动。辖区育龄妇女舞动着动人的身躯，伴着优美欢快的乐曲，为即将到来的元宵佳节增添着欢快的气氛。

记者 柳斌 通讯员 程国玉 摄

# 自家订的报纸却捞不着看

原来是不锁邮箱，被他人提前“借”走了

本报记者 王敏)自家订的报纸自家却捞不着看,因为楼下邮箱没锁,投递员放进邮箱的报纸,往往被人借阅,令人感到非常苦恼。近日,有多位绿色家园小区的业主遇上了这样的烦心事。

在绿色家园小区42号楼，有多位业主反映，经常看不到自家订的报纸，因为去楼下邮箱取报纸的时候，发现里面空无一物。开始的时候，以为是投递员还没有送来，后来发现，投递员送得及时，原因在于自己取得“不及

时”。业主们怀疑，报纸是被单元楼内的某些住户赶早拿去“借阅”了。

“虽然一份报纸不值几个钱，但是我们自己家订的报纸自己却捞不着看，想起来就有些生气。”42号楼2单

元的徐大姐这样抱怨。对于部分业主的“借阅”行为，部分订了报纸的业主表示可以理解，但是“借”去看看可以，“借”了不还，却让人感到气愤。“我家是一月份开始订的报纸，根本就没看几天，也不知道是被人拿去看了，还是直接卖

了废品。”居民郭女士说，她和丈夫每天要上班，订了报纸是想晚上下班的时候回家看，没想到遇到了这样的烦心事。

在某单元楼内，记者看到，墙上挂着物业给业主安装的邮箱，邮箱上都有锁。但是，很多业主或者因为平时没有什么信件，或者怕来来回上锁开锁太麻烦，就一直开着。但是，这样就“方便”了其他人，因为他们随时可以拿

邮箱里的东西。  
编辑：冯荣达  
美编/组版：卫先萌

**省钱无最 消费有礼**

**大众报业集团 烟台大众网**

**会员专享特权**

**特权一 持卡尊享烟台地区300联盟商户优惠折扣**

**特权二 每月定期尊享超低折扣二维码优惠券**

**特权三 尊享定期自发组织的会员优惠团体活动**

**部分联盟商户**

2月14-28日 连心卡会员尊享 免费拍摄 26寸情侣写真海报

加199元享价值499元写真集一套  
活动期间预定婚纱照加赠价值1688元礼品  
上述优惠均活动期间预约，一年内有效

喜多坊婚纱摄影 电话：0535—6622392 地址：烟台市南大街207号(南大街购物城站点北10米)

同期活动 东方电影城 2月14日-20日 观看任意影片，凭进场次均可享受“价优优惠”  
石头记 2月14日-20日 消费满额，购买任一产品获赠玫瑰礼盒一份

办理连心卡，持卡可享受烟台近300联盟商户常规优惠折扣  
办理地点：连汇大酒店二楼 咨询热线：15725350000

烟台各县市区商户免费加盟热线 13906389035

地址：通汇大酒店二楼 热线：15725350000 网址：WWW.LX69.COM 会员QQ群：36557447



